

WINMAU Flight Prism Alpha - 100 Micron



2,00 CHF

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Winmau Darts by Darts Sport Baldinger Kurz -

www.dart-billard.ch Bestell-Nr.: 6915.115

WINMAU Flight Prism Alpha, Einmalige Neuentwicklung aus dem Hause Winmau sind die Prism Force Shafts inkl. Edelstahlring-Schutzring. Prism Alpha Flys sind die neuesten Highlights aus dem Hause Winmau. Wahrhaft tolle moderne Design in stabiler und haltbarer 100 My Qualität. Fühlbarer (Leichter) Grip und das transparente Material des Flys sorgen für guten Halt im Shaft. Ideal kombinierbar zu den passenden Prism Force Shafts!

WINMAU Flight Prism Alpha- 100 Micron

Einmalige Neuentwicklung aus dem Hause Winmau sind die Prism Force Shafts inkl. Edelstahlring-Schutzring.

Prism Alpha Flys sind die neuesten Highlights aus dem Hause Winmau. Wahrhaft tolle moderne Design in stabiler und haltbarer 100 My Qualität. Fühlbarer (Leichter) Grip und das transparente Material des Flys sorgen für guten Halt im Shaft. Ideal kombinierbar zu den passenden Prism Force Shafts!

Preis gilt pro Set (3 Stück)